

JEDNA RIČ ZA NOVI BROJ ČAKAVSKE RIČI

Dragi čitatelji i suradnici,

pred vama je 101. broj naše *Čakavske riči*. Kao nova urednica ovoga časopisa osjećam dužnost da vam se kratko obratim i iskažem svoje veliko zadovoljstvo što smo, unatoč financijskim poteškoćama, uspjeli održati časopis i izboriti se za njegov opstanak. Zasluga je to mnogih, onih entuzijasta koji se nisu predavali i koji su vjerovali da mi to možemo. Prvi put u svojoj povijesti časopis je bio suočen s pitanjem hoće li opstati. Financijskih sredstava nismo imali i do posljednjega smo dana zbrajali i »pretakali«, »tražili«, »objašnjavali«... Zahvaljujući onima koji nam vjeruju, njihovoj pomoći i susretljivosti, uspjeli smo se održati u toj izazovnoj situaciji. Iza nas je teška, ali uspješna godina, pa na ovaj način želim zahvaliti svima onima koji su na bilo koji način pridonijeli, odnosno sudjelovali u ostvarivanju i pripremi ovoga broja.

Ovoga časopisa ne bi bilo da nije bilo dragih ljudi u Književnome krugu u Splitu. Njima, kao i Uredništvu, zahvaljujem na pomoći, trudu i dobronamjernim savjetima.

Neizmijerna hvala Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu, suizdavaču ovoga broja *Čakavske riči*, na razumijevanju i financijskoj potpori, kao i Ministarstvu znanosti i obrazovanja. Hvala Ogranku Matice hrvatske u Podstrani, obrtu Volt-ing d. o. o., Prostoru – Split d. o. o. na donacijama i podršci.

Zahvaljujem i svima onima koji su dali svoje zanimljive i poticajne priloge, kao i svim recenzentima, koji su uložili svoje vrijeme, trud i znanje kako bi se realiziralo ovo izdanje. Neizmijerno sam zahvalna i ponosna što još uvijek ima onih koji prepoznaju ljepotu naše čakavske riči, promišljaju o njoj te svjedoče o njezinu postojanju.

Ipak, najveću hvalu dugujem svojem dugogodišnjem mentoru i učitelju, prof. emer. Jošku Božaniću, velikomu zaljubljeniku u domaću čakavsku *rič*. Hvala mu na povjerenju koje mi je iskazao predloživši me Književnomu krugu u Splitu za glavnu urednicu ovoga časopisa, čime sam ga naslijedila na toj funkciji; hvala mu što mi je vjerovao kada ni ja sama sebi nisam vjerovala, hvala mu na svim našim razgovorima, raspravljanjima, konstruktivnim »sukobima«...

Kao glavna urednica *Čakavske riči* osjećam veliku odgovornost u nastojanju da ne iznevjerim čitatelje i održim *Čakavsku rič*, da potaknem na nova istraživanja o prošlosti i sadašnjosti čakavštine te privučem što veći broj znanstvenika u Hrvatskoj i inozemstvu koji će svojim priložima obogatiti ovaj časopis.

Dragi naši čitatelji i suradnici, hvala vam što ste uz nas. Nadam se da vas neće-
mo iznevjeri i da će naša *Čakavska rič* opstati. Mi smo ti koji je moramo sačuvati.

Marijana Tomelić Ćurlin
glavna urednica časopisa *Čakavska rič*